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Do každého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, 
aby se èíslice neopakovaly v žádném øádku, sloupci ani 
v žádném z devíti vyznaèených menších ètvercù.

1. Rekordní klasika
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Do každého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, 
aby se èíslice neopakovaly v žádném øádku, sloupci ani 
v žádné z devíti vyznaèených podoblastí o devíti 
polích.

2. Nepravidelné sudoku
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6. mistrovství Èeské republiky v øešení sudoku J1 Brno, 10. a 11. 9. 2011



Do každého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, 
aby se èíslice neopakovaly v žádném øádku, sloupci ani 
v žádném z devíti vyznaèených menších ètvercù.
Malé èíslo v rohu koše udává souèet èíslic v daném 
koši. Èíslice v jednom koši se neopakují.

3. Killer sudoku
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6. mistrovství Èeské republiky v øešení sudoku Brno, 10. a 11. 9. 2011J1
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